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Perfil de 
la muestra



Perfil de la muestra

4

% Casos

Masculino 48.2% 241

Femenino 51.8% 360

Millennials 40.2% 164

Generación X 36.8% 219

Baby Boomers 23.0% 218

Sin escolaridad 1.1% 10

Nivel básico 21.3% 159

Nivel medio superior 29.3% 165

Nivel superior 48.3% 266

Sexo

Edad

Escolaridad

% Casos

PAN 5.7% 34

PRI 3.2% 23

MORENA 17.1% 107

Otro 3.0% 17

Ninguno 67.5% 398

No respuesta 3.5% 22

Cercanía 

partidista

Cercanía 

partidista

*En la variable de Escolaridad, suman el total de casos con las opciones “No sabe” y “No contestó”. Todos los porcentajes son proporcionales al peso que 

los rangos tienen en la lista nominal de electores nacional, razón por la que no son equivalentes al número de casos que aparecen en tabla. Todos los 

datos presentados en el reporte están basados en la expansión sobre lista nominal. Ver nota metodológica, p. 43.



Opinión de AMLO



68.1%

67.5%

77.9%

6.0%

9.3%

17.6%

19.2%

20.9%

2.5%

2.0%

4.0%

1.0%

0.7%

1.8%

1.0%

0.5%

El Presidente 

electo, Andrés 

Manuel López   

Obrador 

18-sep

25-oct

06-Nov

6

*Diferencial 

de opinión

Mala/

Muy mala

Muy buena/

Buena Regular No sabe No contestóNo lo conoce

¿Qué opinión tiene usted de Andrés Manuel López Obrador: muy buena, buena, mala o muy mala? Si no lo conoce, también 

dígamelo, por favor.

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del personaje.

n= 601

50.5%

48.3%

57.0%

Opinión deAMLO
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¿Qué opinión tiene usted de Andrés Manuel López Obrador: muy buena, buena, mala o muy mala? Si no lo conoce, también 

dígamelo, por favor.
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El Presidente electo, Andrés Manuel López   Obrador 

Muy buena/

Buena

Mala/

Muy mala
No sabe No contestó

*Diferencial de 

opinión

S
e
x
o Masculino 78.0% 21.2% 0.0% 0.8% 56.8%

Femenino 77.8% 20.6% 1.4% 0.2% 57.2%

E
d

a
d

Millennials 81.5% 18.5% 0.0% 0.0% 63.0%

Generación X 75.8% 23.0% 0.3% 0.9% 52.8%

Baby boomers 75.1% 21.7% 2.8% 0.4% 53.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 83.2% 16.8% 0.0% 0.0% 66.4%

Básica 86.4% 12.8% 0.8% 0.0% 73.6%

Medio superior 79.8% 19.1% 0.8% 0.3% 60.7%

Superior 73.7% 24.9% 0.6% 0.8% 48.8%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 48.7% 51.3% 0.0% 0.0% -2.6%

PRI 65.4% 32.3% 2.3% 0.0% 33.1%

MORENA 98.9% 0.6% 0.5% 0.0% 98.3%

Otro 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 14.2%

Ninguno 76.7% 22.0% 0.8% 0.5% 54.7%

No respuesta 78.3% 19.0% 0.0% 2.7% 59.3%

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del personaje.

Opinión de AMLO



Expectativas del gobierno 
de AMLO



9

Administración de AMLO

En su opinión, ¿cómo cree que le va a ir a México con la administración de Andrés Manuel López Obrador: mejor, igual o peor que 

con la administración de Enrique Peña Nieto? 

*Este diferencial es el resultado de restar (Mejor + Igual de bien) – (Igual de mal + Peor). 

A mayor diferencial positivo, mayor es la  creencia de que  a México le irá mejor con la administración de AMLO.

65.8%

6.8%

14.4% 11.9%

0.8% 0.3%

Mejor Igual de bien Igual de mal Peor No sabe No contestó

26.3%

72.6%

46.3%*Diferencial:

n= 601
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Administración de AMLO

En su opinión, ¿cómo cree que le va a ir a México con la administración de Andrés Manuel López Obrador: mejor, igual o peor que 

con la administración de Enrique Peña Nieto? 

*Este diferencial es el resultado de restar (Mejor + Igual de bien) – (Igual de mal + Peor). 

A mayor diferencial positivo, mayor es la  creencia de que  a México le irá mejor con la administración de AMLO.

63.6% 63.7% 44.6% 42.6% 46.3%

Igual de bien Igual de malMejor Peor No sabe No contestó

*Diferencial 

de opinión

n= 601
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En su opinión, ¿cómo cree que le va a ir a México con la administración de Andrés Manuel López Obrador: mejor, igual o peor que 

con la administración de Enrique Peña Nieto? 
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Mejor Igual de bien Igual de mal Peor No sabe No contestó
*Diferencial de 

opinión

S
e
x
o Masculino 66.0% 7.8% 14.2% 10.7% 1.2% 0.1% 48.9%

Femenino 65.7% 5.9% 14.5% 13.0% 0.4% 0.5% 44.1%

E
d

a
d

Millennials 63.6% 9.0% 17.8% 9.2% 0.0% 0.4% 45.6%

Generación X 67.3% 5.8% 13.3% 12.3% 0.9% 0.4% 47.5%

Baby boomers 67.5% 4.6% 10.0% 16.0% 1.9% 0.0% 46.1%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 83.2% 0.0% 0.0% 16.8% 0.0% 0.0% 66.4%

Básica 78.4% 3.7% 9.6% 7.7% 0.6% 0.0% 64.8%

Medio superior 65.2% 9.3% 13.2% 12.3% 0.0% 0.0% 49.0%

Superior 60.9% 6.9% 16.8% 13.5% 1.4% 0.5% 37.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 58.0% 4.9% 15.2% 21.9% 0.0% 0.0% 25.8%

PRI 49.6% 22.8% 9.4% 18.2% 0.0% 0.0% 44.8%

MORENA 98.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 96.0%

Otro 37.8% 12.2% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 60.1% 8.0% 16.7% 13.6% 1.2% 0.4% 37.8%

No respuesta 70.4% 2.4% 16.0% 11.2% 0.0% 0.0% 45.6%

*Este diferencial es el resultado de restar (Mejor + Igual de bien) – (Igual de mal + Peor). 

A mayor diferencial positivo, mayor es la  creencia de que  a México le irá mejor con la administración de AMLO.

Administración de AMLO



Si tuviera que salir de vacaciones, ¿usted le confiaría las llaves de su casa al Presidente electo Andrés Manuel López Obrador? 
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Confianza en AMLO

53.2%
45.8%

0.6%

0.4%

Sí No No contestóNo sabe

Sí No No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 61.3% 38.5% 0.2% 0.0%

Femenino 45.8% 52.7% 0.9% 0.6%

E
d

a
d

Millennials 58.1% 41.5% 0.0% 0.4%

Generación 

X
47.4% 51.3% 0.8% 0.5%

Baby 

boomers
54.0% 44.7% 1.3% 0.0%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 57.7% 42.3% 0.0% 0.0%

Básica 55.6% 41.7% 1.8% 0.9%

Medio 

superior
45.5% 54.2% 0.3% 0.0%

Superior 56.4% 43.0% 0.2% 0.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 38.0% 62.0% 0.0% 0.0%

PRI 37.8% 62.2% 0.0% 0.0%

MORENA 82.2% 17.8% 0.0% 0.0%

Otro 29.8% 64.0% 0.0% 6.2%

Ninguno 48.5% 50.7% 0.6% 0.2%

No respuesta 62.1% 32.9% 5.0% 0.0%

n= 601
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47.0% 49.0% 53.2%

50.0% 50.3% 45.8%

2.1% 0.6% 0.6%

0.9% 0.1% 0.4%

n= 601

Confianza en AMLO

Sí No No contestóNo sabe

Si tuviera que salir de vacaciones, ¿usted le confiaría las llaves de su casa al Presidente electo Andrés Manuel López Obrador? 



Consulta
NAICM
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El domingo 28 de octubre se dieron a conocer los resultados de la consulta ciudadana, siendo ganadora, con el 69% de los votos, 

la opción de reacondicionar el aeropuerto de la Ciudad de México y el de Toluca, además de construir 2 pistas en la Base de Santa 

Lucía, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con el resultado de la consulta? 

59.9%

2.9%

35.8%

1.0% 0.4%

De acuerdo Ni de acuerdo, ni en
desacuerdo

En desacuerdo No sabe No contestó

n= 601

Acuerdo con resultado de consulta
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El domingo 28 de octubre se dieron a conocer los resultados de la consulta ciudadana, siendo ganadora, con el 69% de los votos, 

la opción de reacondicionar el aeropuerto de la Ciudad de México y el de Toluca, además de construir 2 pistas en la Base de Santa 

Lucía, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con el resultado de la consulta? 
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De acuerdo 
Ni de acuerdo, ni en 

desacuerdo
En desacuerdo No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 60.2% 2.2% 36.7% 0.2% 0.7%

Femenino 59.6% 3.6% 34.9% 1.8% 0.1%

E
d

a
d

Millennials 67.1% 3.1% 29.8% 0.0% 0.0%

Generación X 56.7% 3.2% 37.6% 1.9% 0.6%

Baby boomers 52.3% 2.0% 43.3% 1.4% 1.0%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 38.9% 8.7% 42.3% 10.1% 0.0%

Básica 62.3% 4.3% 28.3% 3.7% 1.4%

Medio superior 62.8% 3.5% 33.2% 0.5% 0.0%

Superior 58.0% 1.8% 39.9% 0.0% 0.3%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 47.7% 0.0% 52.3% 0.0% 0.0%

PRI 33.7% 0.0% 66.3% 0.0% 0.0%

MORENA 84.1% 0.0% 15.9% 0.0% 0.0%

Otro 41.6% 0.0% 55.3% 3.1% 0.0%

Ninguno 58.6% 3.0% 36.7% 1.0% 0.7%

No respuesta 25.9% 24.3% 41.8% 8.0% 0.0%

Acuerdo con resultado de consulta
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En desacuerdo De acuerdo Ni de acuerdo, 

ni en desacuerdo
No sabe No contestó

Por lo que sabe o escuchó sobre la consulta dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones, ¿la 

consulta sobre el nuevo aeropuerto…? 

n= 601

Características de la consulta

56.7%

55.2%

46.8%

45.0%

0.2%

0.2%

0.5%

42.0%

43.6%

51.1%

54.0%

1.1%

1.0%

1.8%

0.5%

0.2%

0.1%

Fue un ejercicio limpio y
transparente

Fue un ejercicio válido
para tomar la decisión

sobre el Nuevo
Aeropuerto

Fue un ejercicio bien
organizado

Fue un ejercicio que
representó a todos los

ciudadanos
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Por lo que sabe o escuchó sobre la consulta dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones, ¿la 

consulta sobre el nuevo aeropuerto…? 
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Fue un ejercicio limpio y transparente

Características de la consulta

De acuerdo 
Ni de acuerdo, ni en 

desacuerdo
En desacuerdo No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 56.5% 0.0% 42.3% 0.7% 0.5%

Femenino 57.0% 0.0% 41.6% 1.4% 0.0%

E
d

a
d

Millennials 60.8% 0.0% 39.2% 0.0% 0.0%

Generación X 54.0% 0.0% 43.7% 1.7% 0.6%

Baby boomers 54.0% 0.0% 44.1% 1.9% 0.0%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 55.6% 0.0% 44.4% 0.0% 0.0%

Básica 62.0% 0.0% 37.1% 0.8% 0.1%

Medio superior 64.4% 0.0% 34.4% 1.2% 0.0%

Superior 50.2% 0.0% 48.1% 1.1% 0.6%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 32.0% 0.0% 68.0% 0.0% 0.0%

PRI 44.0% 0.0% 56.0% 0.0% 0.0%

MORENA 81.8% 0.0% 16.8% 0.0% 1.4%

Otro 42.4% 0.0% 57.6% 0.0% 0.0%

Ninguno 53.7% 0.0% 44.9% 1.4% 0.0%

No respuesta 57.4% 0.0% 39.9% 2.7% 0.0%
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Por lo que sabe o escuchó sobre la consulta dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones, ¿la 

consulta sobre el nuevo aeropuerto…? 
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Fue un ejercicio válido para tomar la decisión sobre el Nuevo Aeropuerto

Características de la consulta

De acuerdo 
Ni de acuerdo, ni en 

desacuerdo
En desacuerdo No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 54.7% 0.2% 44.3% 0.8% 0.0%

Femenino 55.7% 0.2% 42.8% 1.3% 0.0%

E
d

a
d

Millennials 59.8% 0.0% 40.2% 0.0% 0.0%

Generación X 52.8% 0.5% 44.7% 2.0% 0.0%

Baby boomers 51.1% 0.0% 47.7% 1.2% 0.0%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 63.7% 0.0% 36.3% 0.0% 0.0%

Básica 65.4% 0.4% 33.4% 0.8% 0.0%

Medio superior 59.8% 0.0% 39.2% 1.0% 0.0%

Superior 48.3% 0.2% 50.4% 1.1% 0.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 30.5% 0.0% 69.5% 0.0% 0.0%

PRI 45.4% 0.0% 54.6% 0.0% 0.0%

MORENA 85.6% 0.0% 14.4% 0.0% 0.0%

Otro 33.5% 0.0% 66.5% 0.0% 0.0%

Ninguno 51.5% 0.3% 46.7% 1.5% 0.0%

No respuesta 45.5% 0.0% 54.5% 0.0% 0.0%
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Por lo que sabe o escuchó sobre la consulta dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones, ¿la 

consulta sobre el nuevo aeropuerto…? 
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Fue un ejercicio bien organizado

Características de la consulta

De acuerdo 
Ni de acuerdo, ni en 

desacuerdo
En desacuerdo No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 45.4% 0.2% 53.2% 1.0% 0.2%

Femenino 48.1% 0.2% 49.1% 2.5% 0.1%

E
d

a
d

Millennials 49.6% 0.0% 50.4% 0.0% 0.0%

Generación X 45.3% 0.0% 51.9% 2.7% 0.1%

Baby boomers 44.3% 0.9% 50.8% 3.4% 0.6%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 39.0% 0.0% 52.4% 8.5% 0.1%

Básica 59.1% 0.0% 37.7% 2.7% 0.5%

Medio superior 51.3% 0.3% 47.2% 1.2% 0.0%

Superior 39.2% 0.3% 58.9% 1.6% 0.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 23.8% 0.0% 76.2% 0.0% 0.0%

PRI 41.8% 0.0% 58.2% 0.0% 0.0%

MORENA 71.7% 0.0% 26.8% 1.5% 0.0%

Otro 28.7% 0.0% 65.1% 6.2% 0.0%

Ninguno 43.6% 0.3% 54.0% 2.0% 0.1%

No respuesta 43.6% 0.0% 53.2% 0.0% 3.2%
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Por lo que sabe o escuchó sobre la consulta dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones, ¿la 

consulta sobre el nuevo aeropuerto…? 
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Fue un ejercicio que representó a todos los ciudadanos

Características de la consulta

De acuerdo 
Ni de acuerdo, ni en 

desacuerdo
En desacuerdo No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 42.5% 1.0% 55.9% 0.5% 0.1%

Femenino 47.2% 0.0% 52.2% 0.4% 0.2%

E
d

a
d

Millennials 47.0% 0.0% 53.0% 0.0% 0.0%

Generación X 41.0% 1.3% 57.0% 0.7% 0.0%

Baby boomers 47.8% 0.0% 50.8% 1.0% 0.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 47.0% 0.0% 44.3% 0.0% 8.7%

Básica 61.2% 2.3% 36.5% 0.0% 0.0%

Medio superior 50.0% 0.0% 49.5% 0.5% 0.0%

Superior 35.1% 0.0% 64.2% 0.7% 0.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 15.0% 0.0% 85.0% 0.0% 0.0%

PRI 54.5% 0.0% 45.5% 0.0% 0.0%

MORENA 73.8% 0.0% 26.2% 0.0% 0.0%

Otro 38.1% 0.0% 61.9% 0.0% 0.0%

Ninguno 40.5% 0.7% 58.0% 0.6% 0.2%

No respuesta 35.1% 0.0% 62.5% 2.4% 0.0%



Andrés Manuel López Obrador ha dicho que en tres años se tendrán construidas las dos pistas en la base militar de Santa Lucía, 

además habrá conexión con el actual aeropuerto mediante un carril confinado y se tendrá operando el tren de la Ciudad de México 

a Toluca, ¿cree que el nuevo gobierno logre cumplir estas promesas en los 3 años que plantea? 
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Cumplimiento de Gobierno de AMLO

56.5%

41.5%

1.2%
0.8%

Sí No No contestóNo sabe

Sí No No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 59.1% 39.3% 0.7% 0.9%

Femenino 54.1% 43.6% 1.6% 0.7%

E
d

a
d

Millennials 56.7% 41.0% 0.9% 1.4%

Generación 

X
58.1% 40.9% 1.0% 0.0%

Baby 

boomers
53.6% 43.5% 2.1% 0.8%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 75.2% 24.8% 0.0% 0.0%

Básica 61.9% 37.2% 0.9% 0.0%

Medio 

superior
56.9% 41.7% 1.1% 0.3%

Superior 53.9% 43.2% 1.4% 1.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 38.8% 61.2% 0.0% 0.0%

PRI 44.1% 55.9% 0.0% 0.0%

MORENA 79.3% 18.1% 1.3% 1.3%

Otro 34.5% 59.3% 6.2% 0.0%

Ninguno 53.9% 44.2% 1.2% 0.7%

No respuesta 54.4% 45.6% 0.0% 0.0%

n= 601



Cancelación de obras



Después del resultado de la consulta, el Presidente Peña Nieto ha dicho que las obras del aeropuerto en Texcoco no se 

cancelarán y continuarán hasta que su gobierno termine, es decir hasta el 30 de noviembre, ¿usted considera que las obras se 

deben de cancelar inmediatamente o que deben de continuar hasta el 30 de noviembre? 
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Cancelación de obras 

51.0%48.1%

0.4%
0.5%

Deben de 

cancelarse 

inmediatamente

Deben de continuar 

hasta el 30 de 

noviembre

No contestóNo sabe

Deben de 

cancelarse 

inmediatamente

Deben de 

continuar hasta 

el 30 de 

noviembre

No 

sabe

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 53.1% 45.9% 0.3% 0.7%

Femenino 49.0% 50.1% 0.5% 0.4%

E
d

a
d

Millennials 50.6% 49.4% 0.0% 0.0%

Generación 

X
56.0% 43.5% 0.5% 0.0%

Baby 

boomers
43.6% 53.0% 1.0% 2.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 7.5% 84.0% 0.0% 8.5%

Básica 51.1% 47.1% 1.1% 0.7%

Medio 

superior
47.9% 52.1% 0.0% 0.0%

Superior 53.3% 45.7% 0.4% 0.6%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 48.2% 51.8% 0.0% 0.0%

PRI 9.1% 90.9% 0.0% 0.0%

MORENA 77.2% 21.1% 0.8% 0.9%

Otro 53.4% 43.4% 3.2% 0.0%

Ninguno 46.8% 52.4% 0.3% 0.5%

No respuesta 44.7% 55.3% 0.0% 0.0%

n= 601
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Después de la noticia sobre la cancelación del Nuevo Aeropuerto de la Ciudad de México, se ha hablado de diferentes 

consecuencias que tendrá en el país, para cada de las siguientes afirmaciones dígame… ¿Usted cree que es cierto o falso que…?

n= 601

Consecuencias de la cancelación 

72.4%

72.3%

56.2%

42.7%

28.8%

26.2%

23.9%

42.1%

56.1%

70.3%

1.1%

3.3%

1.5%

1.0%

0.6%

0.3%

0.5%

0.2%

0.2%

0.3%

Habrá aumento de precios
en diferentes productos

debido al aumento del
precio del dólar

Los costos de la
cancelación del Aeropuerto
en Texcoco serán pagados

con los impuestos de las
personas

Habrá incertidumbre y
desconfianza en los

mercados e inversionistas

Las inversiones disminuirán
y habrá crisis económica

El turismo disminuirá debido
a las dificultades de viajar
en 3 aeropuertos distintos

Cierto Faso No contestóNo sabe
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Después de la noticia sobre la cancelación del Nuevo Aeropuerto de la Ciudad de México, se ha hablado de diferentes 

consecuencias que tendrá en el país, para cada de las siguientes afirmaciones dígame… ¿Usted cree que es cierto o falso que…?
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Habrá aumento de precios en diferentes productos debido al aumento del precio del dólar

Consecuencias de la cancelación 

Cierto Falso No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 67.5% 31.2% 0.6% 0.7%

Femenino 77.0% 21.5% 1.5% 0.0%

E
d

a
d

Millennials 76.7% 23.3% 0.0% 0.0%

Generación X 71.2% 27.9% 0.9% 0.0%

Baby boomers 66.7% 28.5% 3.4% 1.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 77.1% 14.2% 8.7% 0.0%

Básica 66.4% 31.0% 2.5% 0.1%

Medio superior 80.2% 18.7% 0.6% 0.5%

Superior 69.9% 29.0% 0.6% 0.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 83.0% 17.0% 0.0% 0.0%

PRI 82.0% 15.2% 2.8% 0.0%

MORENA 48.3% 50.6% 1.1% 0.0%

Otro 89.3% 10.7% 0.0% 0.0%

Ninguno 76.5% 22.2% 0.8% 0.5%

No respuesta 69.5% 22.3% 8.2% 0.0%
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Después de la noticia sobre la cancelación del Nuevo Aeropuerto de la Ciudad de México, se ha hablado de diferentes 

consecuencias que tendrá en el país, para cada de las siguientes afirmaciones dígame… ¿Usted cree que es cierto o falso que…?
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Los costos de la cancelación del Aeropuerto en Texcoco serán pagados con los impuestos de las personas

Consecuencias de la cancelación 

Cierto Falso No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 66.4% 28.8% 3.9% 0.9%

Femenino 77.8% 19.4% 2.7% 0.1%

E
d

a
d

Millennials 72.9% 24.6% 2.5% 0.0%

Generación X 73.1% 23.2% 2.8% 0.9%

Baby boomers 69.9% 23.8% 5.5% 0.8%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 72.7% 8.5% 18.8% 0.0%

Básica 76.1% 20.0% 3.9% 0.0%

Medio superior 73.7% 23.1% 3.2% 0.0%

Superior 69.5% 26.7% 2.8% 1.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 81.6% 16.9% 0.0% 1.5%

PRI 70.9% 22.3% 0.0% 6.8%

MORENA 60.6% 36.1% 2.6% 0.7%

Otro 89.3% 10.7% 0.0% 0.0%

Ninguno 73.7% 23.1% 3.1% 0.1%

No respuesta 74.2% 6.1% 19.6% 0.1%
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Después de la noticia sobre la cancelación del Nuevo Aeropuerto de la Ciudad de México, se ha hablado de diferentes 

consecuencias que tendrá en el país, para cada de las siguientes afirmaciones dígame… ¿Usted cree que es cierto o falso que…?
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Habrá incertidumbre y desconfianza en los mercados e inversionistas

Consecuencias de la cancelación 

Cierto Falso No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 52.9% 45.8% 1.3% 0.0%

Femenino 59.3% 38.6% 1.8% 0.3%

E
d

a
d

Millennials 57.0% 41.4% 1.6% 0.0%

Generación X 57.5% 42.3% 0.2% 0.0%

Baby boomers 52.9% 42.9% 3.5% 0.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 55.2% 26.2% 18.6% 0.0%

Básica 50.9% 46.1% 2.6% 0.4%

Medio superior 62.2% 34.8% 2.7% 0.3%

Superior 54.6% 45.4% 0.0% 0.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 64.5% 35.5% 0.0% 0.0%

PRI 67.9% 32.1% 0.0% 0.0%

MORENA 34.5% 62.5% 2.5% 0.5%

Otro 71.6% 28.4% 0.0% 0.0%

Ninguno 60.1% 38.8% 1.0% 0.1%

No respuesta 50.8% 37.1% 12.1% 0.0%
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Después de la noticia sobre la cancelación del Nuevo Aeropuerto de la Ciudad de México, se ha hablado de diferentes 

consecuencias que tendrá en el país, para cada de las siguientes afirmaciones dígame… ¿Usted cree que es cierto o falso que…?
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Las inversiones disminuirán y habrá crisis económica

Consecuencias de la cancelación 

Cierto Falso No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 35.9% 63.4% 0.2% 0.5%

Femenino 48.9% 49.2% 1.7% 0.2%

E
d

a
d

Millennials 41.2% 58.3% 0.5% 0.0%

Generación X 43.1% 56.7% 0.0% 0.2%

Baby boomers 44.6% 51.1% 3.4% 0.9%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 50.3% 39.6% 10.1% 0.0%

Básica 46.0% 52.9% 1.1% 0.0%

Medio superior 49.5% 49.4% 1.1% 0.0%

Superior 36.4% 62.4% 0.6% 0.6%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 48.0% 52.0% 0.0% 0.0%

PRI 44.6% 55.4% 0.0% 0.0%

MORENA 15.9% 82.9% 1.2% 0.0%

Otro 74.2% 25.8% 0.0% 0.0%

Ninguno 47.0% 51.8% 0.9% 0.3%

No respuesta 52.3% 40.3% 5.1% 2.3%
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Después de la noticia sobre la cancelación del Nuevo Aeropuerto de la Ciudad de México, se ha hablado de diferentes 

consecuencias que tendrá en el país, para cada de las siguientes afirmaciones dígame… ¿Usted cree que es cierto o falso que…?
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El turismo disminuirá debido a las dificultades de viajar en 3 aeropuertos distintos

Consecuencias de la cancelación 

Cierto Falso No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 25.2% 74.3% 0.5% 0.0%

Femenino 32.2% 66.5% 0.8% 0.5%

E
d

a
d

Millennials 24.3% 75.7% 0.0% 0.0%

Generación X 29.1% 70.7% 0.2% 0.0%

Baby boomers 36.4% 60.1% 2.4% 1.1%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 56.4% 25.0% 18.6% 0.0%

Básica 31.5% 67.1% 1.0% 0.4%

Medio superior 32.6% 67.0% 0.4% 0.0%

Superior 25.0% 74.4% 0.2% 0.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 33.4% 66.6% 0.0% 0.0%

PRI 50.5% 49.5% 0.0% 0.0%

MORENA 14.3% 85.7% 0.0% 0.0%

Otro 56.2% 40.6% 3.2% 0.0%

Ninguno 30.0% 69.0% 0.7% 0.3%

No respuesta 27.3% 69.7% 3.0% 0.0%



Aprobación de las 
consultas
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Entre diciembre y enero se llevará a cabo la consulta ciudadana para la construcción del “Tren Maya” que conectará a los estados

de Campeche, Quintana Roo, Yucatán y Tabasco, siendo esta la segunda consulta propuesta por López Obrador. ¿Usted está de 

acuerdo o en desacuerdo con que todos los proyectos de este sexenio sean sometidos a consulta ciudadana? 

71.3%

0.1%

28.3%

0.3%

De acuerdo Ni de acuerdo, ni en desacuerdo En desacuerdo No contestó

n= 601

Consultas de proyectos
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Entre diciembre y enero se llevará a cabo la consulta ciudadana para la construcción del “Tren Maya” que conectará a los estados

de Campeche, Quintana Roo, Yucatán y Tabasco, siendo esta la segunda consulta propuesta por López Obrador. ¿Usted está de 

acuerdo o en desacuerdo con que todos los proyectos de este sexenio sean sometidos a consulta ciudadana? 
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De acuerdo 
Ni de acuerdo, ni en 

desacuerdo
En desacuerdo No contestó

S
e
x
o Masculino 68.1% 0.0% 31.5% 0.4%

Femenino 74.3% 0.2% 25.3% 0.2%

E
d

a
d

Millennials 81.0% 0.0% 19.0% 0.0%

Generación X 67.5% 0.3% 31.7% 0.5%

Baby boomers 60.5% 0.0% 39.2% 0.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 75.2% 0.0% 24.8% 0.0%

Básica 79.7% 0.0% 20.0% 0.3%

Medio superior 74.2% 0.0% 25.8% 0.0%

Superior 66.4% 0.2% 32.9% 0.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 53.6% 0.0% 46.4% 0.0%

PRI 50.5% 0.0% 49.5% 0.0%

MORENA 87.5% 0.6% 11.5% 0.4%

Otro 64.4% 0.0% 35.6% 0.0%

Ninguno 69.9% 0.0% 30.1% 0.0%

No respuesta 72.9% 0.0% 21.0% 6.1%

Consultas de proyectos



Reelección de AMLO



Después del resultado de la consulta ciudadana, el banco suizo UBS presentó un análisis en el que menciona que López Obrador 

podría utilizar la consulta ciudadana para extender su mandato a más de 6 años. Antes de que se lo mencionara, ¿conocía usted

esta información? 

35

Análisis de UBS

22.0%

78.0%

n= 601

Sí No

Sí No

S
e
x
o Masculino 25.3% 74.7%

Femenino 18.9% 81.1%

E
d

a
d

Millennials 22.7% 77.3%

Generación X 22.1% 77.9%

Baby boomers 20.5% 79.5%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 16.8% 83.2%

Básica 15.0% 85.0%

Medio superior 16.9% 83.1%

Superior 27.6% 72.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 29.5% 70.5%

PRI 13.3% 86.7%

MORENA 25.7% 74.3%

Otro 45.9% 54.1%

Ninguno 19.7% 80.3%

No respuesta 21.8% 78.2%
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¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con que Andrés Manuel López Obrador se mantenga en el cargo como Presidente 

más de seis años? 

34.2%

2.7%

60.0%

1.2% 1.9%

De acuerdo Ni de acuerdo, ni en
desacuerdo

En desacuerdo No sabe No contestó

n= 601

Aprobación de extensión de mandato
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¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con que Andrés Manuel López Obrador se mantenga en el cargo como Presidente 

más de seis años? 
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De acuerdo 
Ni de acuerdo, ni en 

desacuerdo
En desacuerdo No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 29.5% 1.7% 65.5% 0.6% 2.7%

Femenino 38.6% 3.6% 54.9% 1.7% 1.2%

E
d

a
d

Millennials 37.2% 3.2% 58.4% 1.2% 0.0%

Generación X 30.7% 2.6% 62.4% 1.1% 3.2%

Baby boomers 34.6% 1.8% 58.9% 1.1% 3.6%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 75.2% 0.0% 24.8% 0.0% 0.0%

Básica 57.8% 1.2% 39.1% 0.0% 1.9%

Medio superior 30.3% 5.3% 61.0% 2.7% 0.7%

Superior 25.6% 1.7% 69.1% 0.8% 2.8%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 21.8% 0.0% 78.2% 0.0% 0.0%

PRI 26.8% 0.0% 73.2% 0.0% 0.0%

MORENA 55.0% 4.0% 38.1% 1.1% 1.8%

Otro 16.0% 0.0% 84.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 30.5% 2.9% 63.1% 1.4% 2.1%

No respuesta 46.4% 0.0% 45.1% 0.0% 8.5%

Aprobación de extensión de mandato



Ante esta información difundida por el banco suizo, Andrés Manuel López Obrador declaró que en tres años se realizará una 

consulta ciudadana para decidir si continúa como Presidente más de seis años. ¿Usted está a favor o en contra de que la duración

del Gobierno de Andrés Manuel se decida a través de una consulta ciudadana? 

38

Consulta de mandato

59.6%

38.4%

1.3%

0.7%

A favor En contra No contestóNo sabe

A favor En contra No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 56.7% 39.9% 2.0% 1.4%

Femenino 62.4% 37.0% 0.6% 0.0%

E
d

a
d

Millennials 66.2% 33.3% 0.0% 0.5%

Generación 

X
55.4% 41.5% 2.2% 0.9%

Baby 

boomers
55.1% 42.3% 2.2% 0.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 58.8% 16.8% 24.3% 0.1%

Básica 70.4% 27.6% 2.0% 0.0%

Medio 

superior
62.0% 37.0% 0.5% 0.5%

Superior 54.0% 43.9% 0.9% 1.2%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 41.1% 58.9% 0.0% 0.0%

PRI 48.0% 52.0% 0.0% 0.0%

MORENA 79.3% 19.1% 1.0% 0.6%

Otro 58.7% 41.3% 0.0% 0.0%

Ninguno 57.3% 40.7% 1.2% 0.8%

No respuesta 50.1% 40.8% 9.1% 0.0%

n= 601



Cercanía partidista
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Cercanía partidista

1.9% 1.5%
0.4%

0.4% 0.3%
1.2%

0.0%

11.0%

0.0% 0.2%

3.7%

1.7%

0.4%

6.0%

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES IND

0.1% Otro

67.5% Ninguno

0.4% No sabe

3.3% No contestó

5.6%

3.2%

0.8%

17.0%

n= 601

¿Hay algún partido político con el cual se sienta usted más cercano que los demás?
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Cercanía partidista

n= 601

¿Hay algún partido político con el cual se sienta usted más cercano que los demás?
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a
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IN
D

O
tr

o

N
in

g
u

n
o

N
o

 s
a
b

e

N
o

 c
o

n
te

s
tó

S
e
x
o Masculino 2.0% 5.1% 1.3% 2.1% 0.4% 0.0% 0.5% 0.0% 2.2% 0.0% 9.9% 7.2% 0.0% 0.0% 0.0% 65.6% 0.6% 3.1%

Femenino 1.9% 2.4% 1.7% 1.4% 0.4% 0.7% 0.4% 0.5% 0.3% 0.0% 12.1% 4.9% 0.0% 0.4% 0.2% 69.3% 0.2% 3.2%

E
d

a
d

Millennials 0.9% 3.4% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 2.0% 0.0% 8.4% 4.6% 0.0% 0.5% 0.0% 74.3% 0.0% 3.2%

Generación X 1.4% 5.0% 0.6% 1.5% 0.3% 1.0% 0.5% 0.4% 1.2% 0.0% 13.0% 7.5% 0.0% 0.0% 0.0% 64.2% 1.0% 2.4%

Baby boomers 4.5% 2.3% 5.4% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 12.5% 6.2% 0.0% 0.0% 0.3% 61.0% 0.0% 4.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 82.4% 0.0% 10.1%

Básica 2.2% 2.0% 3.9% 0.7% 0.9% 1.8% 0.9% 0.8% 1.9% 0.0% 19.5% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 51.7% 0.0% 5.6%

Medio superior 3.3% 3.6% 1.1% 2.2% 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 0.9% 0.0% 7.6% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 74.1% 0.3% 1.0%

Superior 1.0% 4.7% 0.7% 2.0% 0.2% 0.0% 0.5% 0.0% 0.3% 0.0% 9.6% 5.9% 0.0% 0.4% 0.2% 70.7% 0.6% 3.2%



Metodología



Nota metodológica
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Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y que cuentan con línea

telefónica fija en su hogar.

Técnica de levantamiento

• Encuesta telefónica realizada los días 06 y 07 de noviembre de 2018.

Tamaño de la muestra y su precisión estadística

• Se obtuvo una muestra de 601 casos, distribuidos de acuerdo a la lista nominal de los 32 estados.

Con un nivel de confianza de 95%, el error teórico es de ± 4% a nivel nacional.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y

redondeados a un decimal.

• La ponderación está realizada con base en la lista nominal y datos sociodemográficos (sexo y edad)

del INE.

Marco muestral y selección de la muestra

• Se utilizó como marco de muestreo los registros de telefonía fija en el país.

• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.
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